



## TERMO DE RETIFICAÇÃO E RATIFICAÇÃO

Edital n.º 001/2022

Município de André da Rocha/RS, **RETIFICA** e **RATIFICA** o Edital de Processo Seletivo Simplificado n.º 001/2022, objetivando a contratação por prazo determinado de professores para a rede municipal de ensino:

**Onde se lê:**

### **6. FORMATAÇÃO DOS CURRÍCULOS**

**6.6** A classificação dos candidatos será efetuada através da pontuação dos títulos apresentados, em uma escala de zero a cem pontos, conforme os seguintes critérios:

| Especificação   | Pontuação Unitária | Pontuação Máxima |
|---|--------------------|------------------|
| Formação em Nível Médio na Modalidade Normal (magistério)                     | 10                 | 10               |
| Pós-graduação <i>lato sensu</i> na área de atuação da função (especialização) | 15                 | 15               |
| Comprovante de experiência com no mínimo cinco anos em sala de aula.          | 5                  | 5                |
| Pós-graduação na área de atuação da função (mestrado, doutorado, PhD)         | 10                 | 10               |
| Cursos especializados na área de atuação da função*.                          | 06                 | 60               |

\*Mínimo de 08 horas de duração, considerado o percentual de efetividade.

**Leia-se:**

### **6. FORMATAÇÃO DOS CURRÍCULOS**



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL  
**MUNICÍPIO DE ANDRÉ DA ROCHA**  
“PEQUENO GRANDE PAGO”

**6.6** A classificação dos candidatos será efetuada através da pontuação dos títulos apresentados, em uma escala de zero a cem pontos, conforme os seguintes critérios:

| Especificação   | Pontuação Unitária | Pontuação Máxima |
|---|--------------------|------------------|
| Formação em Nível Médio na Modalidade Normal (magistério)                     | 10                 | 10               |
| Pós-graduação <i>lato sensu</i> na área de atuação da função (especialização) | 10                 | 10               |
| Comprovante de experiência com no mínimo cinco anos em sala de aula.          | 5                  | 5                |
| Pós-graduação na área de atuação da função (mestrado, doutorado, PhD)         | 15                 | 15               |
| Cursos especializados na área de atuação da função*.                          | 06                 | 60               |

\*Mínimo de 08 horas de duração, considerado o percentual de efetividade.

Demais cláusulas do presente Edital, permanecem inalteradas.

Este Termo de Retificação, estará disponível na página Eletrônica do Município e mural da Prefeitura Municipal de André da Rocha/RS, **a partir do dia 11 de janeiro de 2022.**

André da Rocha, RS, 11 de janeiro de 2022.

**VILMAR JOSÉ MARCON**  
Prefeito Municipal em Exercício